
 

Gesundheitsförderung Wallis ist die Referenzorganisation für Prävention, 

Gesundheitsförderung und Lungentherapie im Wallis.  

Zur Unterstützung unseres Teams suchen wir eine*n 

Praktikant*in Marketing und Kommunikation 

Als Praktikant*in lernen Sie verschiedene Aufgaben und Prozesse des Marketings kennen und 

haben die Möglichkeit, selbstständig Projekte in Angriff zu nehmen. Sie unterstützen die 

beiden Teams digitales Marketing und institutionelle Kommunikation bei der Veröffentlichung 

von Texten und Multimedia-Inhalten auf verschiedenen Plattformen und sind aktiv an der 

Pflege und Weiterentwicklung der Website beteiligt. 

 

Ihr Aufgabenbereich 

 Unterstützung bei der Planung, Erstellung und Veröffentlichung von Content für die 

Website und für Social Media 

 Unterstützung bei der Erstellung von Visuals und Begleitkommunikation (Flyer, 

Broschüren, usw.) 

 Management und Pflege der Social-Media-Kanäle 

 Mitarbeit bei der Organisation von Kampagnen und Veranstaltungen  

 Erstellen von Foto- und Videoaufnahmen 

 Überwachung von digitalen Leistungsindikatoren 

 Administrative Unterstützung  

 

Ihr Profil 

 Sie befinden sich in einer Hochschulausbildung im Bereich Kommunikation und/oder 

Marketing oder haben Ihre Ausbildung kürzlich abgeschlossen 

 Sie sprechen fliessend Deutsch oder Französisch und haben gute Kenntnisse der 

jeweils anderen Sprache 

 Sie weisen Affinität und Interesse an aktuellen digitalen Trends, Webtechnologien 

und digitaler Kommunikation vor 

 Sie verfügen über Kenntnisse verschiedener digitaler Tools (Adobe Suite, Microsoft 

Office, CMS Wordpress);  

 Sie haben gute redaktionelle Fähigkeiten 

 Interesse an Fotografie und Videomontage wünschenswert 

 Sie sind sich selbständiges Arbeiten gewöhnt 

 Sie haben Interesse an gesundheitsbezogenen Themen  

 Flexibilität und Sinn für Prioritäten 

 

Arbeitspensum : 80 bis 100 % 



 

Arbeitsort: Sitten 

Stellenantritt:  18. April oder nach Vereinbarung  

Dauer des Praktikums: 9-12 Monate  

 

Bei Interesse senden Sie bitte Ihre vollständigen Bewerbungsunterlagen (Lebenslauf, 

Motivationsschreiben, Kopien von Diplomen und Arbeitszeugnissen) bis am 28. März 2022 

per Mail an Yoann Nendaz, Verantwortlicher Marketing und digitale Kommunikation 

yoann.nendaz@psvalais.ch.  

Weitere Informationen zum Stellenangebot: 027 566 52 16 
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